

## Как убрать надоедливую рекламу на смартфоне

Автор: Administrator  
04.08.2019 17:06 -

---

Многие приложения и игры, установленные на смартфоне, раздражают навязчивой рекламой. Разумеется, нужно проявить определённое понимание, ведь разработчики программ зачастую получают плату за свой труд только за счёт отчислений от рекламодателей. Тем не менее вопрос личного удобства всегда более приоритетен, поэтому важно знать, какими способами можно убрать или хотя бы уменьшить количество отображаемой рекламы.



### Антирекламные программы

В первую очередь на помощь придут специальные программы, которые «вырезают» рекламу из интернет-трафика.

Наиболее популярным и функциональным приложением можно назвать **Adblock Plus** – программа, которая автоматически распознаёт рекламный трафик и блокирует его.

## Как убрать надоедливую рекламу на смартфоне

Автор: Administrator  
04.08.2019 17:06 -

---

Кроме того, в настройках можно задать собственные ограничения или фильтры, чтобы добиться более эффективной блокировки.

К сожалению, Adblock Plus давно удалена из каталога Google Play Market, поскольку она невыгодна разработчикам приложений и рекламодателям. Найти её можно только на различных сайтах, посвящённых полезным мобильным программам.

Альтернативой «Адблоку» выступает мощное приложение **AdGuard**, которое обладает множеством различных настроек. Пользователь может настроить «чёрный» и «белый» список программ, в которых должна или не должна показываться реклама. Также в настройки можно заносить собственные фильтры, благодаря чему интернет-соединение фильтруется наиболее эффективно. Программа легко блокирует не только рекламные блоки на различных сайтах, но и вырезает рекламные ролики, которые особенно часто встречаются в популярных играх.

Встретить AdGuard в Маркете тоже сложно, поскольку подобные приложения постоянно удаляют якобы за нарушение каких-либо правил.

Кроме вышеперечисленных программ, есть и другие приложения, которые эффективно справляются со всевозможной рекламой, но большинство из них требует root-доступа. Получение этого режима на смартфоне требует от пользователя особых знаний и умений, поэтому для основной массы людей такой способ недоступен.

## Отключить всплывающие окна в браузере

Многие сайты буквально напичканы рекламой, каждое действие пользователя может повлечь не только появление рекламных баннеров на весь экран, но и активировать всплывающие окна, которые самостоятельно открываются в новой вкладке и снова предлагают рекламу. Чтобы избавиться от ненужной активности, нужно просто запретить появление таких окон. Практически все браузеры имеют такую опцию, для активации которой нужно выполнить следующие действия:

1. Зайти в настройки браузера.
2. Выбрать пункт «Дополнительные настройки» (иногда нужно найти раздел «Защита личных данных»).

3. Нажать «Запретить появление всплывающих окон».

Алгоритм может несущественно различаться в зависимости от используемого браузера, но в любом случае после выполненных действий количество отображаемой рекламы заметно понизится.

### Браузеры с блокировщиками

Разумеется, разработчики приложений чутко откликаются на потребности пользователей и создают специальные браузеры, внутри которых уже встроен блокировщик рекламы. Такие браузеры не спасут вас от баннеров и роликов, которые имеются в установленных вами приложениях и играх, однако эффективно скроют рекламные объявления во время сёрфинга в интернете.

Одним из наиболее известных, быстрых и надёжных браузеров со встроенной функцией блокировки рекламы является **Opera Browser**. Именно разработчики Оперы были одними из первых, кто представил подобный браузер на рынке.

Блокировка рекламы включается в настройках, после чего браузер скрывает практически все рекламные блоки, которые встречаются на страницах всевозможных сайтов. Иногда какому-нибудь особенно агрессивному баннеру всё же удаётся прорваться сквозь защитные фильтры, но такая погрешность вполне простительна.

Такие популярные программы, как Яндекс Браузер или Google Chrome, также имеют встроенные средства, способные бороться с навязчивым контентом. Тем не менее собственные баннеры от рекламной платформы Яндекса или Гугла они не блокируют, поэтому заметная доля объявлений всё-таки остаётся.

Существуют и другие браузеры с эффективной блокировкой рекламы, схожие с Оперой, например:

- Brave Browser;
- Kiwi Browser;

- UC Browser;
- Dolphin Browser.

Принцип их действия примерно одинаков, так что выбор зависит от предпочтений пользователя в дизайне, быстродействии и функциях.

### **Отключать интернет при пользовании играми или программами**

Несколько примитивный, но в то же время довольно эффективный способ. Если большинство программ заточено под непрерывное онлайн-взаимодействие с определёнными сайтами (например, мессенджеры или соцсети), то для некоторых других приложений и многих игр интернет не нужен вовсе. Таким образом, во время использования определённых программ достаточно выключить через шторку уведомлений Wi-Fi или мобильный интернет, после чего всплывающие баннеры и ролики перестанут вас беспокоить.

Реклама в играх и приложениях представляет почти неотъемлемую их составляющую. Если с маленькими баннерами ещё можно смириться, то всплывающие окна и ролики могут стать настоящей головной болью. Отчаиваться не стоит, так как существует несколько различных способов блокировки рекламы, и вы всегда можете выбрать наиболее подходящий для себя вариант.

\*\*\*\* \*  
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...